
Δανειστική Βιβλιοθήκη 

Αγαπητοί γονείς, από την Παρασκευή 12/11/21 ξεκινά το πρόγραμμα της  

δανειστικής βιβλιοθήκης του Νηπ/γείου μας. 

Κάθε Παρασκευή το παιδί θα διαλέγει ένα βιβλίο από τη δανειστική βιβλιοθήκη και 

θα το φέρνει στο σπίτι για να το διαβάσετε συντροφιά. Τη Δευτέρα το βιβλίο θα 

επιστρέφεται στο νηπ/γείο μέσα στην πάνινη τσάντα, που αγοράσαμε για το σκοπό 

αυτό, καθώς επίσης και η εργασία (ζωγραφική σχετική με το θέμα του βιβλίου που 

επέλεξε) που του έχει ανατεθεί. Το φύλλο εργασίας γίνεται εξ ολοκλήρου από το 

μαθητή/τρια, βοηθάμε μέσα από διάλογο, δεν αντικαθιστούμε το δημιουργό. 

Προσέχουμε τα βιβλία και τα επιστρέφουμε ακέραια! 

Όλοι σας βέβαια, γνωρίζεται τη σημαντική και ωφέλιμη επίδραση του καλού 

παιδικού βιβλίου στην ανάπτυξη των μικρών παιδιών. Εσείς οι ίδιοι μπορείτε να 

βοηθήσετε με τον καλύτερο τρόπο στην εξοικείωση των παιδιών με το παιδικό 

βιβλίο, κάνοντας τα να το αγαπήσουν και βοηθώντας τα μέσα από τις σελίδες του 

όχι μόνο να διηγούνται, αλλά και να ανακαλύπτουν, να παίζουν και να 

δημιουργούν!  

Ακολουθώντας  τα παρακάτω βήματα, να είστε σίγουροι/ες ότι θα το έχετε πετύχει 

αυτό! 

 Να διαβάζετε αργά και καθαρά και να μη γυρίζετε γρήγορα τις σελίδες 

 Αφήστε τα παιδιά να «διαβάζουν» τις εικόνες 

 Να διαβάζετε όλο το κείμενο έτσι ώστε τα παιδιά να ανακαλύπτουν την 

ιστορία 

 Μη διστάζετε να επαναλαμβάνετε την ανάγνωση του ίδιου βιβλίου 2, 3 και 4 

φορές. Είμαι βέβαιη ότι θα σας το ζητούν! 

 Μη διστάσετε να χρησιμοποιήσετε όλες τις δυνατότητές της φωνής σας για 

να δημιουργήσετε την κατάλληλη ατμόσφαιρα 

 Μέσα από διάλογο με το παιδί σας, δημιουργήστε ερωτήματα κατανόησης 

της αφήγησης, είτε στην αρχή, είτε στη μέση είτε στο τέλος της ιστορίας 

 Δημιουργήστε πιθανούς προβληματισμούς για τους ήρωες, τη ροή (τι θα 

γινόταν αν….,  νομίζεις ότι ήταν σωστό να…, θέλεις να δώσεις άλλο τίτλο ή 

ποιό τέλος θα προτιμούσες κ.α.) 

Το βιβλίο είναι μία πηγή ψυχαγωγίας που καλλιεργεί τη φαντασία και όλες 

τις άλλες πνευματικές και ψυχικές ικανότητες των παιδιών. Αναπτύσσει την 

εμπιστοσύνη του στις ηθικές και τις κοινωνικές αξίες! 

Ένα, δύο, τρία, αρχίζει η ιστορία! 



Σςςς! Το παραμύθι αρχίζει….! 

 


